Fogadjuk meg Rdkos Péter 11. o. t. tanacsat, és: ,,Bonyolult egyenletek, egyenletrendszerek helyett tegyiik félre a
tollat, és gondolkodjunk!”

Mivel a sturlodas elhanyagolhatd, mindkét esetben igaz a mechanikai energia megmaradésanak tétele, ezért a test
az akadalyok utan ismét vg, a godorben vg-nal nagyobb, a dombon pedig vg-nal kisebb sebességgel halad. A tiikkrozés
miatt a két esetben megtett Gt egyenls, a test dtlagsebessége az a) esetben: vg-nal kisebb, a b) esetben vg-nél nagyobb,
tehat a godron jut at rovidebb id6 alatt a test.

Elsfordulhat, hogy a test a dombrol visszagurul, ha a domb maximalis h magassagara igaz, hogy vy < 1/2gh.



